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Alkalmazotti kérdőívek 

• A 74 pedagógus közül 64 ember küldte vissza a kérdőíveket. Ez 86%, tavaly 60 %

volt A 21 kérdésből tizennyolc nőtt, három csökkent.

• Négy csoportra bontottam a kérdéseket. Az első csoport a vezetésre vonatkozik, 

a második az oktatás-nevelésre, harmadik gyerekekre, nevelésre és a negyedik 

az iskolai környezetre.



Az intézmény vezetésének szerepe
A vezetés keresi és felhasználja a dolgozók ötleteit.
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Az intézmény vezetésének szerepe
A munkahelyemen számít a véleményem.
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Az intézmény vezetésének szerepe
A vezetés jól szervezi az iskolai munkát.
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Az intézmény vezetésének szerepe
Az utóbbi fél évben kaptam visszajelzést a vezetéstől a munkavégzésem 
színvonalát illetően.
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A pedagógusok kapcsolatai és együttműködése
Iskolánkban egységesen követeljük a fegyelmet.
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A pedagógusok kapcsolatai és együttműködése
A munkatársaimmal segítünk egymásnak, ha szükséges.
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Nevelés-oktatás
Kíváncsi vagyok a gyerekek véleményére az iskolai élettel kapcsolatban.
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Nevelés-oktatás

Bizalommal teli légkört alakítunk ki a pedagógusok és a 
diákok között.
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Iskolai környezet és felszereltség
Rendelkezem a jó színvonalú munkavégzéshez szükséges 
eszközökkel.
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Iskolai környezet és felszereltség
Elégedett vagyok az iskola tisztaságával.
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Összességében elégedett vagyok az iskolával.
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Diák kérdőívek

• Osztályonként átlagosan 24 darab kérdőívet küldtek vissza a gyerekek. A diákok

nyolcvannyolc százaléka töltötte ki a kérdőíveket. A beküldött kérdőíveknek

körülbelül a hatvan százaléka felső tagozatos diáké, a maradék (negyven

százalék) gimnáziumi diák véleménye. Az is fontos, hogy a felső tagozatos

diákok nyolcvanhét százaléka, a gimnáziumi tanulók nyolcvankilenc százaléka

töltötte ki a kérdőívet.

• A tizenöt kérdésből tíz nőtt, öt csökkent.

• Itt is csoportokra bontottam a kérdéseket: iskolai környezet, nevelés-oktatás, 

elvárás.



Iskolai környezet
Van beleszólásom az iskolában és 
engem érintő kérdések eldöntésébe.
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Iskolai környezet
Ebbe az iskolába jár a barátom.
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Nevelés-oktatás
Tanáraim egyre magasabb színvonalú 
munkára ösztönöznek.
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Nevelés-oktatás
Tanáraim érdekessé teszik az órai 
munkát.
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Nevelés-oktatás
A tanáraim figyelnek rám.

3,62

3,84
3,94

4,00

4,23

3,79

3,96 3,99

4,19 4,13

3,83

4,13

3,83

3,99
4,08

3,51 3,56 3,59 3,57 3,55

2,00

2,50

3,00

3,50

4,00

4,50

5,00

Gallup

átl.

2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009 2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019

1

6%
2

11%

3

25%

4

38%

5

20%

3,55
3,43

3,71

ÁTLAG FELSŐS ÁTLAG GIMIS ÁTLAG



Elvárás
Tudom mit várnak el tőlem az 
iskolában.
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Összességében elégedett vagyok az 
iskolával.
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Szülői kérdőívek 

• Minden osztályból kaptam vissza válaszokat. Átlagosan évfolyamonként 24 kérdőív 

érkezett. A legtöbbet a első, hatodik, hetedik évfolyamon (29), a legkevesebbet a 

tizenkettedik évfolyamon (15). Összesen 289 db 

• Mivel minden szülő megkapta a kérdőíveket elektronikus úton visszaküldési arány 

33 százalék (tavaly 23%).

• A beérkezett kérdőívekből 36% alsós, 37%-a felsős, 26%-a gimnáziumi szülők válasza.

• Az alsós szülők 37%-a, felsős szülők 31%-a, gimnázium szülők 32%-a válaszolt.

• A kérdésekre kapott válaszoknál hat csökkent, hat nőtt, kettő nem változott



Iskolai környezet
Az  iskola felszereltsége megfelelő.
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Iskolai környezet
Az  iskolai környezet megfelelő.
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Vezetés
Szerintem a vezetés hatékony 
ebben az iskolában.
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Oktatás-nevelés
Ha szükséges, el tudom érni a 
pedagógusokat.
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Oktatás-nevelés
Részletes értékeléseket kapok a 
gyermekem teljesítményéről.
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Oktatás-nevelés
A pedagógusok teljes odaadással 
foglalkoznak a gyermekemmel.
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Oktatás-nevelés
Szerintem jól képzett pedagógusok 
kezében van a gyermekem ebben az 
iskolában.
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Oktatás-nevelés
Szerintem ebben az iskolában 
biztosított a magas szintű képzés.
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Összességében elégedett vagyok az 
iskolával. 
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Köszönöm a figyelmet!


